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PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN  
Axa prioritară 6: Educație și competențe  
Obiectivul tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de 
competențe și a învățării pe tot parcursul vieții.  
Prioritatea de investiții 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la 
educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru 
anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, 
inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie. 
Obiectiv compozit: OS. 6.13 și 6.14  
Titlu proiect: „Parteneriat  pentru stagii de practică - Primul pas pentru o carieră în industria alimentară”  
Contract de finanţare nr. POCU/90/6.13/6.14/108612/05.07.2018 (49063/05.07.2018) 

 
 

METODOLOGIE DE ACORDARE A SUBVENȚIILOR  
MEMBRILOR GRUPULUI ȚINTĂ  

PARTICIPANȚI LA ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE ÎN CADRUL PROIECTULUI 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „PARTENERIAT  PENTRU STAGII DE PRACTICĂ - 

PRIMUL PAS PENTRU O CARIERĂ ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ” 
– Ediție revizuită (R)1 – 

 
 
I. CONTEXTUL PROIECTULUI 
 
I. 1. Obiectivul general al proiectului 

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea competențelor profesionale și 
transversale pentru 70 de studenți din învățământul superior înscriși în cadrul Universității 
„Vasile Alecsandri” din Bacău prin: 

- organizarea de stagii de practică; 
- valorificarea parteneriatelor dintre mediul educațional și angajatori; 
- acces la servicii de consiliere și orientare profesională, în vederea creșterii șanselor de 

angajare în specializările studiate din domeniul industriei alimentare, biochimie si 
procese industriale. 
Stagiile de practică se vor organiza în sectoare cu potențial competitiv, așa cum au fost 

acestea identificate în Strategia Națională pentru Competitivitate (Prioritatea 4) și în Strategia 
CDI 2014 – 2020 (domenii de specializare inteligentă); procesarea produselor alimentare și a 
băuturilor și biochimia fiind desemnate printre cele 10 sectoare de viitor. 

Proiectul se subscrie Priorității de investiții 10.iv (POCU 2014-2020), prin care se 
urmărește formarea și dezvoltarea de competențe profesionale și transversale cerute pe piața 
muncii pentru studenți, prin optimizarea ofertei educaționale, prin elaborarea de parteneriate 
de practica și prin parteneriatul social. 

Proiectul contribuie la atingerea obiectivului specific al apelului (OS 6.13) întrucât își 
asumă că cel puțin 44% din studenții care au parcurs programul de învățare la locul de muncă 
organizat prin proiect își vor găsi un loc de muncă. 

 
1 Au fost revizuite: Capitolul II. Obiectivele metodologiei; Capitolul III. Implementarea metodologiei; Capitolul IV. 
Dispoziții finale; Anexa 4; Anexa 5 
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I. 2. Obiectivele specifice ale proiectului 
 
Proiectul „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru o carieră în 

industria alimentară” are trei obiective specifice (OS). 
OS 1: Dezvoltarea și valorificarea parteneriatului social la nivelul instituției de învățământ 
implicate, prin realizarea și operaționalizarea a minimum 3 parteneriate de practică cu angajatorii, 
în cadrul unei Rețele de practică și prin susținerea de 5 evenimente, pe durata proiectului. 
OS 2: Dezvoltarea unui set de măsuri inovative („Ziua porților deschise”, servicii de consiliere 
profesională, dezvoltarea competențelor transversale) cu rol de diversificare a șanselor de 
angajare, pe durata proiectului. 
OS 3: Dezvoltarea competențelor profesionale specifice pentru 70 de studenți din UVABc, prin 
adaptarea conținuturilor teoretice la cerințele locului de muncă și prin participarea acestora 
la un stagiu de practică. 
 
 
II. OBIECTIVELE METODOLOGIEI 
 
 Metodologia de față își propune să stabilească criteriile ce trebuie îndeplinite, astfel 
încât studenții să intre în posesia subvenției stabilite și aprobate în baza cererii de finanțare la 
finalizarea activităților prevăzute în cadrul proiectului (finalizarea programului de practică din 
cadrul subactivității 2.4 și participarea la acțiunile formative – modulul de competențe 
antreprenoriale și activități de consiliere din cadrul subactivității 1.2). 
 Subvenția are ca scop motivarea studenților, care pe durata activităților proiectului 
dovedesc responsabilitate, bună conduită, creativitate, dorința de a investi în propria 
dezvoltare și capacitatea de a dobândi competențe noi. 
 Organizarea și desfășurarea stagiilor de practică în cadrul proiectului „Parteneriat  
pentru stagii de practică - primul pas pentru o carieră în industria alimentară” este 
reglementată prin „Regulamentul de practică”. 
 Stimularea membrilor grupului țintă de a participa la activitățile proiectului se 
realizează prin acordarea unor subvenții în baza contractului de finanțare a proiectului care 
sunt prevăzute în convențiile de practică.  
 Pentru realizarea integrală a activităților menționate studentului i se va acorda o 
subvenție financiară de 420 lei la finalizarea acestora. 
 Pentru acordarea subvenției sunt eligibili studenții care îndeplinesc următoarele 
criterii:  

1. fac parte din grupul țintă al proiectului, conform cererii de finanțare aprobate, cu 
modificările și completările ulterioare; 

2. au depus toate documentele necesare întocmirii dosarului pentru acordarea subvenției; 
3. au efectuat integral stagiul de practică din cadrul subactivității 2.4; 
4. au predat toate documentele aferente stagiului de practică; 
5. au promovat colocviul de practică; 
6. au participat și au promovat modulul de competențe antreprenoriale din cadrul 

subactivității 1.2; 

R 
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7. au participat la activitățile de consiliere și orientare profesională din cadrul subactivității 1.2; 
8. au participat la evenimentele organizate în cadrul proiectului. 

 
 
III. IMPLEMENTAREA METODOLOGIEI 
 
 Prezenta metodologie se va afișa pe site-ul proiectului pentru informarea membrilor 
grupului țintă.  
 Dosarul pentru acordarea subvenției va conține următoarele documente: 

1. cerere tip de acordare a subvenției (conform modelului din Anexa 1); 
2. declarație pe propria răspundere privind evitarea dublei finanțări (conform modelului 

din Anexa 2); 
3. declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal (conform 

modelului din Anexa 3); 
4. copie BI/CI; 
5. extras de cont al persoanei care solicită subvenția, din care să rezulte codul IBAN, unde 

se va vira suma primită cu caracter de subvenție; 
6. certificat de efectuare a stagiului de practică în cadrul proiectului „Parteneriat  pentru 

stagii de practică - primul pas pentru o carieră în industria alimentară”; 
7. certificat de absolvire a modulului de competențe antreprenoriale (pentru studenții 

care până la data limită de depunere a dosarului de acordare a subvenției nu au primit 
certificatul de absolvire verificarea se  va face pe baza Borderoului de examen); 

8. adeverință colectivă din care să reiasă participarea la activitățile de consiliere și 
orientare profesională (Anexa 4); adeverința va fi completată de Echipa de Consiliere 
și Orientare Profesională și va fi verificată de Asistent Manager Proiect care va 
confirma participarea.  

 
Selecția dosarelor pentru acordarea subvențiilor 

1. Procesul de selecție a dosarelor va presupune verificarea eligibilității dosarelor 
(admis/respins) de către o comisie ce va fi stabilită anterior perioadei de depunere a 
dosarelor pentru acordarea subvențiilor. 

2. În cazul în care este necesar, se va efectua o ierarhizare a dosarelor care se va realiza 
pe baza grilei de punctaj din Anexa 5 a prezentei metodologii. 

3. Studenții care nu vor depune documentele necesare completării dosarului de acordare 
a subvenției conform metodologiei, nu vor beneficia de subvenție în cadrul proiectului. 

4. Beneficiarul (UVABc) își rezervă dreptul de a prelungi termenul pentru completarea 
dosarelor de acordare a subvențiilor. 

5. Listele cu persoanele beneficiare ale subvențiilor, documentele de acordare a 
subvențiilor, precum și documentele financiar-contabile aferente, fac parte din 
documentația proiectului și vor fi arhivate conform prevederilor legale. 

6. Studenții vor semna un contract de acordare a subvenției cu Beneficiarul proiectului - 
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

 

R 
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IV. DISPOZIȚII FINALE 
 
 Metodologia de acordare a subvențiilor este valabilă în cadrul proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612/05.07.2018 (49063/05.07.2018) „Parteneriat  pentru stagii de 
practică - Primul pas pentru o carieră în industria alimentară”, pe durata de desfășurare a 
acestuia. 
 Studenții care vor parcurge activitățile din cadrul proiectului vor primi subvenții în 
cuantum de 420 lei, neimpozabili. 
 Listele cu persoanele beneficiare ale subvențiilor precum și documentele financiar-
contabile aferente, fac parte din documentația proiectului și vor fi gestionate conform 
cerințelor POCU și arhivate conform prevederilor legale. 
 
 

Întocmit, 
Asistent manager proiect 

Dr. ing. ec. Cristina GRIGORAȘ 

 Avizat, 
Manager proiect 

Conf. dr. ing. Lăcrămioara RUSU 
 
 

Aprobat, 
Rector al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

Prof. dr. ing. Carol SCHNAKOVSZKY 
  

R 
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Anexa 1 
 
 

CERERE DE ACORDARE A SUBVENȚIEI  
PENTRU PARTICIPAREA LA ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE ÎN CADRUL 

PROIECTULUI POCU/90/6.13/6.14/108612 „PARTENERIAT  PENTRU STAGII DE 
PRACTICĂ - PRIMUL PAS PENTRU O CARIERĂ ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ” 

 
 
 Subsemnat(ul)(a),                                                                                                                        , 

CNP                                                                        , student(ă) al/a Facultății de Inginerie din cadrul 

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, anul                                                              , specializarea 

                                                                                                                                                                      , 
declar pe propria răspundere că am participat la activitățile din cadrul proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru o 
carieră în industria alimentară” implementat de către Universitatea „Vasile Alecsandri” din 
Bacău (în calitate de Beneficiar) și de către S.C. Barleta S.R.L. Bacău (în calitate de Partener). 
 Prin prezenta, vă rog să îmi aprobați acordarea subvenției prevăzute în cererea de 
finanțare a proiectului mai sus menționat. 
 

Data                                                     . 

 

Semnătura                                           . 
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Anexa 2 
 
 

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI 
 
 

Subsemnat(ul)(a),                                                                                                                                           , 

cu domiciliul în localitatea                                                          , str.                                                          , 

nr.         , bl.         , sc.         , ap.         , județul                                                         , posesor/posesoare 

a actului de identitate cu seria         , nr.                         , CNP                                                               , 

cunoscând prevederile art. 292 din Codul Penal al României cu privire la falsul în declarații, 
luând act de termenii și condițiile de participare la activitățile proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru o 
carieră în industria alimentară” a căror dublă finanțare este interzisă, declar pe propria 
răspundere, sub sancțiunea legii, că: 

- nu particip în prezent la activități similare (stagii de practică, cursuri de educație 
antreprenorială; consultanță pentru întocmirea planului de afaceri; activități de 
evaluare a competențelor tehnice, activități de consiliere și orientare profesională), 
finanțate prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, din alte programe 
europene cu finanțare nerambursabilă sau de la bugetul de stat și nu voi angaja, până 
la data ieșirii mele din operațiunile proiectului, nicio altă formă de finanțare sau 
subvenție provenită din sursele menționate anterior; 

- nu am beneficiat de nicio altă finanțare din fonduri publice naționale sau comunitare 
în calitate de participant pentru implicarea în activitățile proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru 
o carieră în industria alimentară”. 
Am luat la cunoștința că declarația în fals a subsemnat(ului)(ei) atrage după sine 

excluderea din activitățile proiectului și acordarea de despăgubiri financiare constând în 
contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit până în momentul descoperirii falsului, 
inclusiv plata de daune-interese în scopul reparării prejudiciului cauzat de aplicarea corecțiilor 
legate de neîndeplinirea indicatorilor asumați prin contractul de cofinanțare a proiectului 
datorită excluderii mele. 
 

Data                                                     . 

 

Semnătura                                           . 
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Anexa 3 
 
 

DECLARAȚIE PE CONSIMȚĂMÂNT 
PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 
 

Subsemnat(ul)(a ),                                                                                                                                           , 

cu domiciliul în localitatea                                                          , str.                                                          , 

nr.         , bl.         , sc.         , ap.         , județul                                                         , posesor/posesoare 

a actului de identitate cu seria         , nr.                         , CNP                                                               , 

în calitate de participant la activitățile proiectului POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  
pentru stagii de practică - primul pas pentru o carieră în industria alimentară”, declar că am 
luat la cunoștință Politica privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 
datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date în cadrul proiectului „Parteneriat  
pentru stagii de practică - primul pas pentru o carieră în industria alimentară” și consimt, în 
mod expres și neechivoc, ca datele mele cu caracter personal să fie prelucrare, prin orice 
mijloace, în conformitate cu legislația europeană – Regulamentul (UE)2 2016/679 privind 
protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și 
privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecția datelor) – în cadrul proiectului „Parteneriat  pentru stagii de practică 
- primul pas pentru o carieră în industria alimentară” și de către orice alt organism abilitat să 
efectueze verificări asupra activității acestuia.  
 

Data                                                     . 

 

Semnătura                                           . 

  

 
2 Conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor 
cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, prelucrarea înseamnă orice operațiune sau set de 
operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sa asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau 
fără utilizare de mijloace automatizare cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, 
adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminare, sau 
punerea la dispoziție, în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea. 
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Anexa 4 
 
 

ADEVERINȚĂ DE PARTICIPARE  
LA ACTIVITĂȚILE DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE PROFESIONALĂ  

DESFĂȘURATE ÎN CADRUL PROIECTULUI POCU/90/6.13/6.14/108612 
„PARTENERIAT  PENTRU STAGII DE PRACTICĂ - PRIMUL PAS PENTRU O 

CARIERĂ ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ” 
 
 

Prin prezenta se adeverește că studenții din tabelul de mai jos au participat la 
activitățile de consiliere și orientare profesională desfășurate în cadrul proiectului 
POCU/90/6.13/6.14/108612 „Parteneriat  pentru stagii de practică - primul pas pentru o 
carieră în industria alimentară”.  

Adeverința se eliberează pentru întocmirea dosarelor pentru acordarea subvențiilor 
prevăzute pentru studenții din grupul țintă. 
 

Nr. 
crt. 

Student(ă) 
Program de studiu (Licență 

(L)/Master (M)) 
An de 
studiu 

Expert 
consiliere și 

orientare 
profesională 

Expert 
evaluare 

competențe 
tehnice 

1.       

2.       

…      

 
 

Data                                                     . 

 

Întocmit, 

Expert consiliere și orientare profesională 1 

Psiholog Doina PASCAL 

 

Expert consiliere și orientare profesională 2 

Psiholog Daniela ANTON 

 

Expert evaluare competențe tehnice 

Ș. l. dr. ing. Elena Mirela SUCEVEANU 

 Aprobat, 

Expert coordonare activități consiliere  

și orientare profesională 

Prof. univ. dr. Venera Mihaela COJOCARIU  

 

R 
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Anexa 5 
 
 

GRILĂ DE PUNCTAJ PENTRU PARTICIPAREA   
LA ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE ÎN CADRUL PROIECTULUI 

POCU/90/6.13/6.14/108612 „PARTENERIAT  PENTRU STAGII DE PRACTICĂ - 
PRIMUL PAS PENTRU O CARIERĂ ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ” 

 
 

Nr. 
crt. 

Student 
Notă promovare curs 
formare competențe 

antreprenoriale 

Notă promovare 
colocviu de 

practică 

Punctaj final 
(determinat ca 

medie aritmetică a 
notelor din 

coloanele 2 și 3) 
0 1 2 3 6 

1.     

2.     

3.     

...     

  
În cazul unui punctaj egal, departajarea se va realiza pe baza participării active la evenimentele 
organizate în cadrul proiectului.  
Pentru aceasta, la punctajul final obținut de studenți se va adăuga punctajul pentru participare 
la evenimentele proiectului în modul detaliat mai jos:  

- pentru participarea la cel puțin 5 evenimente ale proiectului se acordă 10 puncte; 
- pentru participarea la 4 evenimente ale proiectului se acordă 9 puncte; 
- pentru participarea la 3 evenimente ale proiectului se acordă  8 puncte; 
- pentru participarea la 2 evenimente ale proiectului se acordă  7 puncte; 
- Nu se acordă punctaj studenților care nu au participat la niciun eveniment. 
 

  
 

R 


